
Az Engel terjeszkedési tervei

Hivatkozás:    Engel Reorients Global Business, Adds Production in Mexico
Plastics Technology, Tony Deligio – 2024.05.16.
https://www.ptonline.com/news/engel-reorients-global-business-adds-production-in-
mexico?utm

Tárgyszavak:1. Beruházás                               2.                                              3.
4. Új Engel-gyár Mexikóban     5. Kapacitásbővítés Yorkban   6. 300 millió eurós beruhá-

zás Ausztriában

Az Engel osztrák fröccsöntő gépgyártó és automatizáló cég a 2024 áprilisában kezdődött üzleti évben opti-
malizált értékesítési, logisztikai és gyártó struktúrákat kezdett globálisan kialakítani három legfontosabb ér-
tékesítési régiójában: Amerikában, Európában és Ázsiában.

A mexikói Querétaroban 2023-ban indult a gépgyártás, és megkezdődött a gépek szállítása is a mexikói
ügyfelek részére. A cég vezetője szerint észak-, közép- és dél-amerikai vevőik számára is hasznos lesz a fej-
lesztéssel együtt járó többletkapacitás és -szaktudás. Yorkban is bővítették a kapacitást az automatizáló köz-
pontra koncentrálva, és felújították a kaliforniai Coronában lévő irodát és technológiai központot is.

A cég globálisan tizedik gyártó üzeme Mexikóban 60-nál is több embert foglalkoztat, amit rövid időn belül
meg szeretnének duplázni. A gyártás átmenetileg bérelt létesítménybe költözik, mert egy nemrég megszerzett
70000 négyzetméteres telken egy 30 millió EUR értékű beruházás részeként új struktúrát fog kiépíteni. Kez-
detben itt fognak készülni a kétlapos [two-platen] T-Win gépek, a teljesen elektromos eMac gépsorok, továbbá
komplett gyártócellák is alapelemekből.

A cégnél pozitívan értékelik a Mexikóba történő áttelepülést, hiszen a szélsőséges inflációs nyomás miatt
más európai vállalkozások is igyekeznek névjegyüket letenni az USA-ban és Mexikóban, illetve termelésük
egy részét Dél- vagy Kelet-Európába telepíteni. A mexikói beruházás teljesen új kapacitás létrehozását jelenti,
és az ügyfelekhez való közelség érdekében történik.

Az ausztriai Schwertbergben 1945-ben alapított, negyedik generációs családi vállalkozás nem készül
 Európából kivonulni, továbbra is fenntartja európai központjait, mert hisz abban, hogy az európai piac magá-
hoz fog térni. Ezt bizonyítja, hogy 2023 óta az Engel 300 millió euró értékű beruházást hajtott végre Auszt-
riában. A csökkenést mutató trendek ellenére a cégnek sikerült bővítenie piaci részesedését a zsugorodó piacon,
amiben az NPE kiállítás újbóli megrendezésének is nagy szerepe volt. Pozitív trendeket is látva, a cég sokakkal
felvette a kapcsolatot, köztük döntéshozókkal és technológiai lehetőségek felkutatásában jártas személyekkel,
hogy tájékozódjon, mely gyártókkal érdemes szerződni.
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